Dreieckskonstruktionen

1. Konstruiere Dreiecke aus   

a)  a = 32 mm ; b = 45 mm ; c = 76 mm







b)  a = 5,6 cm ; b = 6,4 cm ; c = 2,9 cm







Miss jeweils die drei Winkel.

2. Konstruiere die beiden Dreiecke und miss alle anderen Seiten und Winkel.

a) a = 5 cm ;      β  = 600 ;    γ   =  850
b) c = 60 mm ;   α
= 450;      β  =  750

3. Konstruiere die Dreiecke und miss jeweils die dritte Seite.



a)   c = 7 cm ;  b = 6 cm ;    α  = 70 0


b)    β   = 120 0 ; a = 60 mm ; c = 90 mm

4. Konstruiere das Dreieck aus den Seiten b = 4,5 cm ; c = 7,2 cm und dem Winkel

  γ   =  60  0. Miss die Seite a.

5. Konstruiere das Dreieck aus  c = 64 mm und den anliegenden Winkeln   α  = 30 0  

    und  β   = 120 0.  Miss die fehlenden Stücke.

